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VÍZIÓ 7. 

INNOVATÍV 
TÉRHASZNÁLAT 

A víziónk egy kísérlet az innováció, az ipari design 

és a művészet találkozására. A vízió célja, hogy 

a belváros területén épületek és közterek határain 

ideiglenes jelleggel új inspiratív átmeneti tereket 

képezzen. Az installáció jellegű kompozíciók vagy 

építmények kreatív módon irányíthatják a figyelmet 

a városban található intézményekre, látnivalókra, 

programokra. Emellett kialakításukkal lehetőséget 

adhatunk az innovatív kortárs művészeti alkotások 

időszakos megjelenésére a belvárosban. Az instal­

lációk kialakítására és elhelyezésére víziónk szerint 

egy kortárs művészeti KÖZTÉR fesztivál építhető. 
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VÍZIÓ 8. 

ÜRES ÉPÜLETEK 
Az alvó óriások 

Víziónk lényege, hogy áttekintsük a belváros 

néhány használaton kívüli, új használati módokkal 

fejleszthető épületét. Az otthonukkal együtt átala­

kuló intézményekről együtt gondolkodtunk a hozzá­

juk kapcsolódó közterekkel, hogy az épületek egy­

ben a belvárosi térhasználat generálóivá váljanak. 

A megújulás egyik legkézenfekvőbb lehetősége 

a kommunikáció fejlesztése, aminek építészeti esz­

közei az épületekben szervezhető kulturális progra­

moknak is új lehetőségeket adhatnak. 
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ELŐSZÓ 

VÍZIÓ TANULMÁNY 

Városunk életében többször előfordult már, hogy jövőképet 

keresett, fejlődési irányokat vizionált magának, ahogyan ez egy 

jól működő város teszi. Legrosszabb időszakai talán azok voltak, 

amelyben nem születtek ilyen irányú igények. Mostani felkéré­

sünk tárgya egy olyan vízió tanulmány, mely a mai értékek ala­

pozva egy közösség központú jövőnek készül. Biztosak vagyunk 

benne, hogy ez az első lépés egy olyan város irányába melyet 

a szívünk mélyén szeretnénk, egy olyan város irányába, melyet 

magunk alakítunk, mint saját kertünket, amit aztán büszkén 

mutatunk a távoli rokonoknak, vendégeknek. Még büszkébbek 

lehetünk, ha azt vesszük észre, elkezdték másolni megoldásainkat, 

hiszen ez azt jelenti, inspiráltuk őket, és mi lehet ennél jobb érzés 

egy kreatív ember számára? 

Az emberek mindig is foglalkoztak a lakókörnyezetükkel, annak 

problémáival. Tudják és ismerik azokat, még ha nem is kérdezi 

meg őket senki. A városunkkal foglalkozni alapvető igény kell hogy 

legyen és ez az igény a győri lakosokban megvan. Kiolvasható ez 

abból, amekkora figyelem és érdeklődés követte tanulmányunk 

készítését. Egy hét alatt ezerötszáz körüli kiértékelhető kitöltött 

kérdőív érkezett be hozzánk. A meghívott résztvevőkre építő 

tematikus workshopjainkon a közreműködők száma folyamatosan 

nőtt. Míg az első alkalomra tizennégy bizonytalan ember érkezett, 

addig az utolsó workshopon már huszonnyolc résztvevő dolgozott 

két moderátor segítségével fáradhatatlanul és lelkesen. Az emberek 

szeretnek a városukról és annak fejlesztéséről beszélni, ebben meg­

erősített minket az az öt hét, míg a munka zajlott. Irodánk a bel­

városban van, ezáltal napi szinten találkozunk az itt élő, dolgozó 

emberekkel, látjuk a belváros hiányosságait és értékeit. Az elmúlt 

hetekben a jó szomszédokkal, régi és új ismerőseinkkel a közös 

téma a belváros volt. 

Egyesületi filozófiánk és tanulmányunk szellemisége is azon ala­

pul, hogy hiszünk a közösség erejében, a közösségben létrehozott 

értékteremtésben. Ennek voltak eszközei a tematikus workshopok, 

melyek intenzív és rövid idő alatt voltak képesek véleményeket 
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ütköztetni, prioritásokat kijelölni, egy viszonylag szűk, mégis rep­
rezentatív csoport bevonásával. Ugyanez volt a célunk a kérdőív el­
készítésével is, itt viszont a lakosság véleményére voltunk kíváncsi­
ak. Mit jelent Győrinek lenni? Bízunk benne, hogy a tanulmányt 
elolvasva közelebb kerülünk ennek megválaszolásához. 

Amiben leginkább megerősített minket ez a munka, talán az, 
hogy nem lehet városlakók kihagyásával, az elefántcsonttoronyból 
várost tervezni. Egy város brandjét ugyanis végső soron maguk 
az emberek építik. Azzal ahogy gondolkodnak, ahogyan éreznek, 
ahogyan a barátaiknak mesélnek a városukról. Ez a város való-
di arculata. Az adottság pedig a természetes környezet, melyet 
alakítunk és ami városunkat is alakította annak alapítása óta. Amit 
használunk, ahogy azt elődeink is tették, de egyre világosabban 
látjuk, felelősek is vagyunk érte, (jobban) meg kell becsülnünk ér­
tékeit. Ipar és kultúra sem kell, hogy vetélytársak legyenek. Igenis 
kirajzolódott az út, hogy egy közismerten ipari városban miként 
tud a kultúra valós gyökereket ereszteni, talán már meg is tette! 

A tanulmány, mint ahogy a neve is mutatja, vízió. Egy vízió, ami 
utakat mutat, amin tovább mehetünk. Egy vízió, ami sok ember 
fejében született meg részleteiben és ebben a tanulmányban állt 
össze eggyé. Városért dolgozók, városban dolgozók, városban élők, 
várost szeretők akiknek a munkáját, közreműködését ezúton is 
szeretnénk megköszönni. 

ROMÁN LÁSZLÓ 

Elnök, Terasz Csoport Egyesület 

2020. június 20.
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Bevezető 

A Győr belvárosa fejlesztését célzó vízió tanulmányunkat Győr 

Megyei Jogú Város önkormányzata megbízásából készítette 

el a Terasz Csoport Egyesület. A város gyors és előremutató 

fejlesztési irányokat várt tőlünk, így olyan munkamódszert vá­

lasztottunk, amely innovatív és újszerű a városfejlesztésben. 

A rendelkezésünkre álló időszakot (öt hét) tematikus szaka­

szokra bontottuk. Az elejétől fogva fontos volt számunkra, 

hogy a víziónkra megerősítést kapjunk a lakosságtól, illetve 

olyan szakemberektől, akik nagy tapasztalattal rendelkeznek 

a város működéséről. 

Eddigi munkásságunk tapasztalatai alapján tudjuk, a kis 

beavatkozások is pozitív változásokat eredményezhetnek. 

Néha elég egy kis finomhangolás és a sivár élettelen környe­

zetből kedvelt szabadidős hely lehet. 

Belvárosunk most sem halott, sok része rég kiheverte a vá­

sárlóréteg elszívását. Megmaradtak és fejlődtek gasztronómiai 

szolgáltatásai, illetve továbbra is a kulturális élet központja. En­

nek ellenére elégedettek nem lehetünk, mindkét terület bőven 

fejlesztésre szorul. A tanulmányunk több fókuszterületet alakí­

tott, ki melyekre több vízió is készült. Valamennyi fejlesztéshez 

kapcsolódik útmutató eszköztár, mely bemutatja hogyan lehet 

a kitűzött fejlesztési célokat elérni. A tanulmány nemcsak 

döntéshozóknak, városfejlesztőknek vagy tervezőknek készült, 

ajánljuk a teljes lakosság figyelmébe. 

BEVEZETŐ 9 
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ÁTFOGÓ CÉL
Egy élhető és fenn-
tartható város

KÜLDETÉS
Innovatív szem-
lélet alkalmazása 
a városfejlesztés 
minden területén 
és szintjén

JÖVŐKÉP
Győr az innováció 
regionális minta-
városa

RÖVIDTÁVÚ CÉLOK
A küldetéssel és jövőképpel összhangban 
álló városfejlesztési tervek és intézkedések 
a városépítészet, a kultúra, a városarculat 
és a városfejlesztés egyéb területein
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VÍZIÓ 2. 
ÚJ KAPCSOLATOK 

Víziónk lényege a gyalogos és kerékpáros közleke­
dési hálózat fejlesztése: a sétálóutcák hálózatának 
kiterjesztésén túl intenzív, élhető kapcsolatok meg­
teremtése az Árkád-Városrét, illetve az Egyetem és 
a Vízpartok felé. Mindehhez a Baross úthoz csatlako­
zó zöld, ingergazdag, szolgáltatásokkal és pihenőfe­
lületekkel ellátott közlekedési tengelyeket képzeltünk 
el, melyek egyszerre illeszkednek a belváros műem­
léki környezetéhez és tesznek lehetővé a biztonsá­
gos közelekedés mellett sokrétű térhasználatot. Az 
újragondolt útvonalakhoz relatív alacsony beruhá­
zás-igényű ötletek csatlakoznak: az Árkád főbejá­
ratát és a vízpartot összekötő Park14, a Duna-Plázs 
és létrehozását lehetővé tevő gyalogos Kossuth híd, 
további gyalogos hidak, illetve Várfal lépcső. 
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Víz inspirálta innovatív utcabútorok   
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